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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
 Číslo: 6/2025  

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Pozvánka na Dětské závody na kolech 

Sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka zve všechny příznivce jízdy na kolech na již tradiční Dětské 
závody na kolech. Závody se uskuteční v sobotu dne 7. 6. 2025. Sraz závodníků je naplánován 
před Hasičskou zbrojnicí v 9:00 hod. Pro soutěžící je zajištěno občerstvení a zajímavé ceny. 

V souvislosti s danou akcí upozorňujeme řidiče, že po dobu konání závodů bude v ulici V Koutě 
omezen dopravní provoz. Žádáme proto řidiče, aby využili možnosti průjezdu přes ulici Na Výsluní 
či ulici Dolní.  

Pozvánka na den otevřených dveří – dětské skupiny Lhotka 

V termínu 11. 6. 2025 se uskuteční informační setkání pro zájemce o umístění dětí do budovaných 

dětských skupin v obci Lhotka. Setkání je naplánováno u budoucího provozovatele v dětské 

skupině Bílý ČÁP v Běštíně (Běštín 82, 267 24, Hostomice pod Brdy - mapa). Schůzka je 

naplánována na 15:00 hod. Zájemci se dozvědí bližší informace ke kritériím přijímání dětí, ceníku, 

stravování, programu v dětské skupině – plánu výchovy a péče i zamýšlenému harmonogramu. 

Pozvánka na Dětské rybářské závody  

Rybářský spolek Lhotka za podpory obce Lhotka pořádá dne 14. 6. 2025 Dětské rybářské 

závody. Sraz závodníků je naplánován před 8:00 hod. na hrázi Dolejšího rybníka. Závody jsou 

určeny pro všechny děti do 15 let, které zvládnou samostatně ovládat rybářský prut. Chytá 

se na jeden prut (položená, plavaná, feeder). O bližších pravidlech soutěže budou závodníci 

informováni přímo na místě. Pro všechny soutěžící je zajištěno občerstvení a hodnotné ceny.  

Harmonogram dne:  prezentace   7:30 – 8:00 hod. 

    závod – lovná část 8:00 – 11:00 hod. 

                   vyhodnocení                              11:30 hod. 

Očkování psů 

Informujeme občany, že ve středu 25. 6. 2025 proběhne pravidelné očkování psů proti vzteklině. 

Očkování bude probíhat před místní prodejnou COOP od 17:30 hod. Očkování psů bude zajištěno MVDr. 

Vladimírou Brožkovou. 

Spaní dětí u Smaragdového jezírka 

Sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka informuje širokou veřejnost, že i v roce 

2025 je plánováno spaní dětí „pod širým nebem“. V letošním roce je 

naplánováno spaní u Smaragdového jezírka. Akce je plánována v termínu 21. – 

22. června 2025.  

Celou akci doprovodí bohatý kulturní program pro děti. Spaní bude zajištěno                  
ve stanech, přičemž ze strany účastníků je nutné zajištění karimatky a spacáku. 
Zájemci se mohou hlásit u pana Miroslava Veselého (telefon: 606 618 659). 

Český pohár v běhu do vrchu 

Srdečně zveme na XXIII. ročník běhu do vrchu Lochovice – Plešivec. Závod je zároveň 

přeborem Středočeského kraje, součástí Brdského poháru a soutěže v bězích do vrchu 

v Praze a okolí. Závod je pořádán v neděli 29. června 2025. Pořadatelem je AVC ČR 1982 za 

podpory obcí Lochovice a Lhotky. Start hlavního závodu (5 600 m) Lochovice v 11:00 hod. – 

cíl Čertova kazatelna (654 m n.m.). Fabiánův běh – dětské a žákovské kategorie od 11:15 hod. 

Bližší informace poskytne Miroslav Biško: miroslav.bisko@seznam.cz, telefon: 736 128 099. 

https://mapy.cz/zakladni?x=14.0181973&y=49.8080458&z=17&source=addr&id=9281753
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Dotační řízení – Středočeský kraj (Fond podpory dobrovolných hasičů a složek IZS) 

V termínu od 12. do 27. 05. 2025 byl otevřen příjem žádostí do Programu 2025 pro poskytování dotací z rozpočtu 
Středočeského kraje ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek 
IZS. Ze strany zastupitelstva obce Lhotka bylo schváleno podání žádosti o dotaci do 
tematického zadání podpora akceschopnosti jednotek SDH obcí. Předmětná žádost je 
zaměřena na pořízení nového hasičského vybavení pro jednotku sboru dobrovolných 
hasičů obce Lhotka. Celkem je v letošním krajském rozpočtu připraveno na podporu 
jednotek dobrovolných hasičů připraveno 82 milionů korun. Hodnocení by mělo proběhnout do září 2025, kdy by 
výsledky mělo schvalovat zastupitelstvo Středočeského kraje. 

Dotační řízení – Středočeský kraj (Fond cestovního ruchu) 
Stejně jako v roce 2024, tak i v roce 2025 Středočeský kraj vyhlásil Program pro poskytování dotací na podporu 
rozvoje doprovodné infrastruktury cestovního ruchu, který je součástí Středočeského Fondu podpory 
cestovního ruchu. I v letošním roce obec Lhotka usiluje o získání finančních prostředků na realizaci záchytného 
parkoviště. Předmětem žádosti je vybudování záchytného parkoviště u sportovního areálu obce Lhotka, které 

bude sloužit pro návštěvníky sportovního areálu, stejně jako doprovodná 
infrastruktura k turistickým cílům, zvýší dostupnost a komfort návštěvníků, a 
především přispěje ke snížení dopravní zátěže v obci Lhotka. Příjem žádostí Programu 
2025 pro podporu doprovodné infrastruktury cestovního ruchu probíhal od 15. 5. 2025 

– 2. 6. 2025. Obec Lhotka úspěšně předložila žádost obratem po otevření příjmu žádostí a bude tak tedy usilovat 
o získání finančních prostředků. Celkem je v letošním krajském rozpočtu připraveno na podporu cestovního ruchu 
12 milionů korun. Součástí projektu je také doplnění mobiliáře, zabezpečení parkoviště prostřednictvím 
kamerového systému a instalace veřejného osvětlení. 

Komunální technika – traktor vč. přídavných modulů 

Předložená žádost o dotaci na komunální techniku (traktor, vč. přídavných modulů – radlice, čelní nakladač, 
mulčovač, valník, …) podaná do programu Podpora obnovy a rozvoje venkova by měla být mezi podpořenými 
žádostmi. Finanční prostředky na komunální techniku nabízelo Ministerstvo pro místní 
rozvoj (MMR) ČR v rámci uvedeného programu Podpora obnovy a rozvoje regionů. 
Přestože je zřejmá velká poptávka po finančních prostředcích z uvedené výzvy, kdy 
součet požadavků dosahuje 306 %, by předložená žádost o dotaci na pořízení komunální 
techniky pro obec Lhotka měla být podpořena. Dle předchozí komunikace se zástupci 
MMR bylo avizováno rozdělení celkové alokace cca 1 mld. Kč mezi jednotlivé aktivity 
v podílu cca 80 mil. Kč na komunální techniku a zbytek na veřejné budovy. Dle požadavků 
předložených žádostí o dotaci je poptávka na komunální techniku cca 120 mil. Kč. Ve vazbě na včasné podání 
žádosti o dotaci (při rovnosti bodů je určující datum podání žádosti o dotaci) by měla být daná akce vybrána 
k financování. 

Doporučení k financování ze strany MMR je určující s ohledem na případnou administraci 
žádosti o dotaci do připravované výzvy MAS Karlštejnsko. V případě předložení a výběru 
k financování žádosti o dotaci v rámci MAS Karlštejnsko by finanční participace i přes 
plánovanou investici překračující 2,5 mil. Kč byla ze strany obce Lhotka marginální. Výzva k 
předkládání Žádostí o podporu v rámci Strategického plánu SZP (Společné zemědělské 
politiky) na období 2023–2027 by měla být otevřena již v průběhu června 2025. Výsledky by 
měly být k dispozici v polovině července 2025. 

Obnova komunikace K Janovu 

Na počátku května 2025 byly započaty stavební práce na obnově účelové komunikace „K Janovu“, která byla 
výrazně poškozena v důsledku živelné pohromy v roce 2024. Tato cesta slouží nejen k přístupu k Mlýnu Janov, ale 
i k zajištění dopravní obslužnosti navazujících zemědělských pozemků. Cílem obnovy je 
zajištění bezpečného a plynulého provozu na komunikaci, obnova poškozeného povrchu 
a odvodňovacích prvků a zvýšení odolnosti komunikace vůči budoucím extrémním 
klimatickým jevům. Akce je financována z dotačního programu 117D926 – Obnova 
obecního a krajského majetku po živelních pohromách v roce 2024. 
V současnosti byla provedena oprava podkladových konstrukčních vrstev komunikace, 
aplikován spojovací postřik a provedena pokládka asfaltových vrstev. V současnosti 
probíhá realizace odvodňovacích prvků, které zajistí adekvátní odvedení dešťové vody 
z povrchu komunikace, čímž bude zajištěna odpovídající životnost investičního záměru. 
Po kompletní realizaci obnovy samotné komunikace bude dokompletováno i podélné odvodnění komunikace, 
které zajistí eliminaci nátoku srážkové vody na samotnou komunikaci během intenzivních srážko-odtokových 
epizod. 
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Zavedení systému door to door v obci Lhotka 

V návaznosti na zavedení systém door-to-door (D2D) v obci Lhotka, prostřednictvím kterého je odpad 
svážen přímo od jednotlivých domácností, je možné z vyhodnocených datových podkladů za první čtvrtletí roku 
2025 zaznamenat zvýšenou míru třídění odpadu a snížené množství směsného komunálního odpadu. 

Za účelem zvýšení podílu vytřídění jednotlivých složek komunálního odpadu (plast, papír, bioodpad) 
představujeme základní výčet odpadů pro správné zařazení. 

Co patří do žluté popelnice (plast): 
   Plastové lahve od nápojů (PET) 
  Víčka od lahví 
  Plastové obaly od potravin (např. kelímky od jogurtů, obaly od sýrů) 
  Sáčky, fólie, tašky 
  Plastové nádoby od kosmetiky (např. šampony, sprchové gely) 
  Obaly od čisticích prostředků (bez zbytků chemikálií) 
  Polystyren (např. obaly od elektrospotřebičů) 
 

Co patří do modré popelnice (papír): 
  Noviny, časopisy, letáky 
  Kancelářský papír, sešity (bez kovových spon) 
  Krabice a kartony (rozložené) 
  Papírové tašky a sáčky 
  Obálky (i s plastovým okénkem) 
  Vlnitá lepenka 
  Čisté papírové obaly od potravin (např. mouka, cukr)   

Co patří do hnědé popelnice (bioodpad): 

Kuchyňský odpad:      Zahradní odpad: 
  Zbytky ovoce a zeleniny     Tráva a listí 
  Kávová sedlina a čajové sáčky     Větvičky a dřevní štěpka 
  Vaječné skořápky     Květiny a rostliny 
  Zbytky pečiva      Plevele (bez semen) 
  Slupky (např. od brambor, banánů)   Zemina z květináčů (bez chemikálií) 
  Malé množství vařených zbytků jídel  
 
Další biologicky rozložitelné materiály:     
  Papírové kapesníky a ubrousky (ne mastné)   

Kartonové obaly od vajec 
Dřevěné špejle a párátka 
Přírodní korek 
Vlasy a chlupy 

Rozšíření komunální techniky 

Zastupitelé obce Lhotka plánují rozšířit stávající komunální techniku o sekačku typu rider, která bude sloužit k 
efektivní údržbě travnatých ploch v intravilánu i extravilánu obce. Jedná se o kompaktní, vysoce obratný stroj s 
pohodlným ovládáním, který umožňuje rychlé a kvalitní sekání i v členitém terénu. Očekáváno je výrazné zkrácení 
doby potřebné k údržbě zelených ploch; možnost sekání větších ploch bez nutnosti častého přerušování 
(manipulace s posečenou trávou) a rychlejší reakce na potřebu údržby v období intenzivního růstu trávy. Snahou 

je rovněž snížení fyzické náročnosti práce pro zaměstnance obce. Výhodou je rovněž 
možnost obsluhy jednou osobou bez nutnosti další asistence, tj. uvolnění pracovníků 
pro jiné úkoly v rámci prováděných prací. Pro použití komunální techniky rider je 
charakteristické rovnoměrné a čisté sekání díky přesnému systému žacích nožů; 
možnost mulčování nebo sběru trávy dle potřeby. Využití sekačky je vhodné i pro sekání 
v blízkosti překážek (stromy, lavičky, obrubníky). Pro výběr daného typu komunální 
techniky je rovněž určující ekonomická návratnost – nižší provozní náklady oproti 

alternativním nebo ručně vedeným strojům. Charakteristická je dlouhá životnost a snadná údržba. Výhodou je 
rovněž možnost celoročního využití (např. s přídavným vybavením – zametací kartáč, radlice). Financování 
daného investičního záměru je plánováno prostřednictvím Fondu obnovy venkova Středočeského kraje 2024–
2028, který je určen pro obce do 2000 obyvatel a zaměřuje se na podporu projektů v oblasti veřejné infrastruktury. 
Program má za cíl zlepšit kvalitu života na venkově, zvýšit atraktivitu obcí a podpořit jejich udržitelný rozvoj.   

Biologicky rozložitelný komunální odpad 
(BRKO) je odpad, který se může přirozeně 
rozložit působením mikroorganismů, 
vzduchu a vlhkosti. Zde je výčet běžných 
druhů biologicky rozložitelného odpadu. 
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Veřejné zasedání dne 29. 5. 2025 (zkrácené znění) 

Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje:  

• podání žádosti o dotaci ze Středočeského Fondu cestovního ruchu, 

• podání žádosti o dotaci z výzvy MAS Karlštejnsko – Společná zemědělská 
politika, 

• dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci, 

• podání žádosti do Nadačního fondu na podporu jednotek sboru dobrovol-
ných hasičů, 

• Plán financování obnovy na kanalizaci v obci Lhotka, 

• Rozpočtové opatření č. 4/2025. 

Koliba – komplexní rekonstrukce 
V rámci zvyšování energetické efektivity a zlepšení komfortu užívání veřejných budov přistoupila obec Lhotka v 
roce 2025 k realizaci projektu komplexního zateplení a modernizace vytápění objektu Koliby. Cílem projektu je 

snížení energetické náročnosti objektu, zlepšení tepelně-technických vlastností budovy, 
náhrada zastaralého zdroje vytápění tepelným čerpadlem a zvýšení komfortu uživatelů a 
kvality vnitřního prostředí. Tento projekt je součástí širší strategie obce Lhotka zaměřené na 
udržitelný rozvoj, snižování energetického provozu a zlepšení kvality života obyvatel. Projekt 
je spolufinancován z prostředků Operačního programu Životní prostředí (OPŽP) v rámci 37. 
výzvy. V současnosti již probíhají vybrané aktivity – instalace nové otopné soustavy, zateplení 

obvodového pláště a střechy, vč. výměny oken a dveří za moderní izolační výplně. Plánovaný harmonogram počítá 
s dokončením realizace do konce letních prázdnin tohoto roku. 

Žádost o finanční příspěvek do nadačního fondu 
Zastupitelé obce Lhotka schválili podání žádostí o dotaci do Nadačního fondu CSG (Czechoslovak Group). Před-
mětný Nadační fond byl založen v roce 2025 u příležitosti 30. výročí skupiny CSG a nabízí finanční podporu pro 
obce, spolky i jednotlivce, zejména v oblasti bezpečnosti, vzdělávání a komunitního rozvoje. Právě do tematické 
oblasti Podpora dobrovolných hasičů a záchranných složek byly připraveny dvě žádosti o po-
skytnutí finančního příspěvku. Obce mohou získat až 250 000 Kč na projekt, přičemž pro první 
grantovou výzvu je vyčleněno 12 mil. Možné bylo financovat vybavení, techniku či školení. Ze 
strany obce Lhotka byla podána žádost o dotaci na pořízené nové Tatry CAS 32, a to v souvis-
losti s poruchou stávající tatry, kterou bylo nutné zařadit mimo výjezd. U stávající tatry došlo k poruše motoru, 
který vyžaduje kompletní výměnu, vč. provedení doplňujících zásahů za účelem opětovného zařazení do výjezdu. 
Předmětem druhé žádosti o finanční příspěvek je pořízení vybavení, které přispěje ke zvýšení akceschopnosti 
jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Lhotka. 

Veřejné osvětlení – Na Ladech 
V průběhu června 2025 bude probíhat realizace veřejného osvětlení v ulici Na Ladech. Doplněny budou čtyři stožáry a 

lampy veřejného osvětlení. V součinnosti s daným investičním záměrem bude doplněno i veřejné 

osvětlení k místu pro odkládání větví určených pro štěpkování. Uvedené následně umožní započetí 

realizace kamerového systému v obci Lhotka. Doplnění veřejného osvětlení bude sloužit nejen ke 

zlepšení viditelnosti a komfortu v okolí instalovaných stožárů (svítidel veřejného osvětlení), ale zároveň 

zajistí napájení pro kamerový systém. Kamerový systém umožní monitoring veřejného prostoru v 

souladu s ochranou majetku a obyvatel, přičemž podpoří bezpečnost v obci, zejména v nočních hodinách. 

Údržba veřejné zeleně a veřejných prostranství 

V průběhu května 2025 pokračovala obnova polních cest ve směru na Lochovice. Záměrem je zprůchodnění volné 

krajiny pro občany obce Lhotka a zvýšení pobytové funkce daného území. Obec Lhotka v roce 2025 

pokračuje v systematické péči o veřejná prostranství s cílem zvýšit estetickou úroveň obce, 

bezpečnost a komfort obyvatel. Tato aktivita je realizována nezávisle na jiných investičních 

projektech či v jejich součinnosti. V průběhu května probíhalo pravidelné sekání trávy na veřejných 

plochách, včetně okolí veřejných budov, komunikací a hřišť. Rovněž probíhal úklid veřejných prostranství – sběr 

odpadků, údržba mobiliáře (lavičky, dětské prvky, …). 

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat dne 26. 6. 2025 

od 18:00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 
 

Program: 1) Participativní rozpočet – výběr projektů 
            2) Koupě/ směna pozemků 

            3) Diskuse 
4) Závěr     


